



ШЕДЕВРЫ АНИМАЦИИ

В концерте, посвященном киностудии «Союзмультифильм», звучат известные многим с детства мелодии из мультфильмов.

МУЗЫКА НА «РОССИИ-К»
> СТР. 12



ЛИЧНЫЙ ОПЫТ

Фарит Газизуллин из Бугульмы поделился своими впечатлениями о нескудном путешествии на Памир.

ВЫСОКО В ГОРЫ
> СТР. 16

ЛИДЕРЫ НА СУТКИ?

«Ак барс» одержал победу над «Барысом» – 2:1 и вновь возглавил турнирную таблицу конференции. Надолго ли?

ФАНАТСКИЙ СЕКТОР
> СТР. 19



РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Издается с апреля 1917 года



В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



ЧЕТВЕРГ 27 октября 2016 года

№157 (28151)

наши интервью

Бюджет-2017: план на три года



В этом году главный финансовый документ вновь принимается на долгий срок. С какими трудностями мы можем столкнуться при его исполнении?

стр. **4-5**

спутник потребителя

Отстаивать свои права



Некачественный ремонт машины может доставить массу проблем владельцу. Несколько советов, как юридически грамотно общаться с сервисом.

стр. **6**

образование

Альтернативными путями



Директор Института психологии и образования КФУ Айдар Калимуллин рассказал о новшествах в системе подготовки педагогов.

стр. **15**

служба здоровья

Полезные продукты



Почти на каждом продукте есть примечание: «био», «живые культуры», «для профилактики дисбактериоза». Как разобраться в этом разнообразии?

стр. **17**

Наш общий дом



Вероника АКИФЬЕВА, «РТ»

Планета Земля – наш общий дом. В этой фразе заключен огромный смысл, который нашел свое отражение в документе мирового значения – Хартии Земли.

Сегодня в Казани стартует международная научно-практическая конференция, посвященная пятнадцатилетию реализации принципов этой Хартии. За последние десятилетия антропогенное воздействие человека на окружающий мир настолько усилилось, что решать экологические задачи стало невозможно на уровне одной страны. Следование каждого человека принципам Хартии Земли поможет уберечь человеческую цивилизацию и окружающую нас природную среду от многих катаклизмов.

факт

Республика станет частью макрорегиона?

Минэкономразвития РФ разработало стратегию пространственного развития России до 2030 года, в рамках которой предлагает разделить страну на макрорегионы, в которые войдут два или более субъектов Федерации с единым направлением экономического развития.

2030 года войдет в Волжский макрорегион. Также в его составе будут Нижегородская, Ульяновская, Самарская, Саратовская, Волгоградская области и Чувашия. Создание макрорегионов, по мнению разработчиков концепции, увеличит число центров роста, будет способствовать конкурентоспособности России и развитию многополярности.

Кроме того, по данным издания, Минэкономразвития предлагает классифицировать регионы по их экономической специализации и проблемам, для решения которых требуется федеральная поддержка.

Управлять новыми образованиями будет федеральный орган, сообщает life.ru со ссылкой на текст документа. Согласно проекту, Татарстан до